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ПРО ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ СТАТИСТИКИ  

Головне управління статистики у Миколаївській області (далі –  
ГУС у Миколаївській області) є територіальним органом Державної служби статистики 
України (далі – Держстат), який в межах наданих повноважень забезпечує реалізацію 
державної політики в сфері статистики. 

ГУС у Миколаївській області є юридичною особою публічного права і складовою 
частиною єдиної системи органів державної статистики України. 

У своїй діяльності ГУС у Миколаївській області керується Конституцією та законами 
України, указами Президента України, актами та дорученнями Кабінету Міністрів 
України, наказами та дорученнями Голови Держстату, Регламентом та Положенням 
про ГУС у Миколаївській області. 

З початку повномасштабного вторгнення російської федерації робота установи 
здійснювалася з огляду на безпекову ситуацію в області, з урахуванням Указу 
Президента України від 24.02.2022 №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» 
(зі змінами) та положень законів України «Про правовий режим воєнного стану», «Про 
захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного 
стану або стану війни». 

Метою діяльності ГУС у Миколаївській області є забезпечення суспільства 
всебічною, об'єктивною та якісною статистичною інформацією, яка відповідає 
основним принципам офіційної статистики. 

І. УПРАВЛІННЯ ТА КЕРІВНИЦТВО 

ГУС у Миколаївській області здійснює свою діяльність відповідно до Опису 
національної моделі діяльності органів державної статистики, розробленого 
Держстатом на основі Типової моделі діяльності статистичної організації (GAMSO),  
із застосуванням процесно-орієнтовного підходу до вироблення статистичної 
інформації на основі статистичних бізнес-процесів (GSBPM).  

Відповідно до вказаної моделі структура ГУС у Миколаївській області складається 
з структурних підрозділів, які на рівні статистичного виробництва забезпечують 
процеси збирання, обробки, аналізу і поширення інформації, та структурних 
підрозділів, які забезпечують процеси на рівні корпоративної підтримки. У минулому 
році у складі установи функціонувало 14 самостійних структурних підрозділів:  
6 управлінь, 6 відділів та 2 сектори. 

Упродовж 2022 року ГУС у Миколаївській області відповідно до завдань, 
визначених Програмою розвитку державної статистики до 2023 року та передбачених 
Планом державних статистичних спостережень на 2022 рік, затвердженим 
розпорядженням Кабінету Міністрів України від 24 листопада 2021 року № 1497-р., 
здійснювало свою діяльність за такими основними напрямами: 

– організація і проведення державних статистичних спостережень (далі – ДСС);  
– підтримка партнерських стосунків з респондентами та користувачами;  
– поширення результатів окремих ДСС;  
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– задоволення інформаційних потреб органів державної влади, місцевого 
самоврядування та інших користувачів; 

– забезпечення реалізації єдиних технологічних підходів до збирання, 
опрацювання та передачі статистичної інформації на базі єдиної методології  
та сучасних інформаційних технологій;  

– забезпечення збереження та захисту статистичної інформації, дотримання  
її конфіденційності, відповідності критеріям якості;  

– підвищення рівня професійного розвитку державних службовців, запобігання  
та протидія корупції, ефективне використання фінансових ресурсів, об'єктів державної 
власності. 

ІІ. СТАТИСТИЧНЕ ВИРОБНИЦТВО 

2.1. Збирання та обробка даних  

У межах реалізації повноважень та відповідно до плану державних статистичних 
спостережень у 2022 році (далі – план ДСС) проведено 65 ДСС за 103 формами 
статистичної й фінансової звітності та анкетами обстеження домогосподарств. 

Загалом за рік отримано та опрацьовано 155,7 тис. первинних формулярів, 
включаючи адміністративні дані (у 2021 році – 263,6 тис.), з них 56,4% – статистичних  
та фінансових звітів від респондентів, 32,6% – актових записів цивільного стану  
і відомостей щодо зміни реєстрації місця проживання, 7,4% – анкет і звітів вибіркових 
обстежень населення (домогосподарств), 3,6% – бланків реєстрації цін. 

До подання звітності Держстатом було залучено майже 14 тис. унікальних 
респондентів. В умовах дії правового режиму воєнного стану та з урахуванням 
законодавчих обмежень, рівень охоплення респондентів звітністю забезпечено  
на 72,7%.  

У рамках актуалізації ДСС та проведення ідентифікації місцевих одиниць  
на центральний рівень було надано інформацію щодо 413 унікальних респондентів, які 
ініціативно подали 605 статистичних звітів за 6 формами ДСС. 

З метою уніфікації, оптимізації та спрощення форм ДСС взято участь у проведенні 
тестувань 5 проєктів звітно-статистичного інструментарію, зокрема за формами № 1-РС 
(один раз на чотири роки) «Звіт про витрати на утримання робочої сили», № 2-інновації 
(один раз на два роки) «Обстеження інноваційної діяльності підприємства за період 
2020–2022 років», № 1-ІКТ (річна) «Використання інформаційно-комунікаційних 
технологій на підприємствах у 2023 році», № 2К-П (місячна) «Обстеження ділової 
активності промислового підприємства», № 2К-СП (квартальна) «Обстеження ділової 
активності підприємства сфери послуг». 

На виконання Принципів діяльності органів державної статистики України  
та Політики Держстату у сфері взаємодії з респондентами та постачальниками 
адміністративних даних, збір та реєстрація звітності від респондентів здійснювались  
у форматі «Єдиного вікна». Упродовж 2022 року у відповідному програмному 
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забезпеченні було зареєстровано 87,9 тис. статистичних та фінансових звітів 
(паперових та електронних). 

Програмою розвитку державної статистики до 2023 року передбачено збільшення 
кількості респондентів, які подають ДСС у форматі електронної звітності. На 2022 рік 
плановий показник електронного звітування респондентів було встановлено на рівні 
85%. За підсумками року, загальний рівень електронного звітування склав 90% від 
кількості унікальних респондентів, які подали звіти (7217).  

Одним із способів безоплатного подання електронної звітності є упроваджений 
Держстатом онлайн-сервіс «Кабінет респондента», до якого з початку створення 
залучено 5161 респондента області (у 2022 році – 856). Завдяки своєчасній актуалізації 
Держстатом змістовного наповнення програмного забезпечення сервісу, а також  
з урахуванням заходів ГУС у Миколаївській області, проведених з метою його 
популяризації, упродовж звітного року через нього надійшло 7,2 тис. звітів від 2042 
респондентів.  

З урахуванням законодавчих вимог, впроваджених на період дії правового 
режиму воєнного стану, з респондентами здійснювались в основному заходи 
інформаційного характеру, зокрема надавалися листи, проводились наради  
та забезпечувалася консультативна підтримка. Більшість заходів реалізовувалися 
дистанційно та онлайн за допомогою месенджерів, комунікаційних засобів зв’язку та 
соціальних мереж. 

Так, впродовж звітного року у режимі конференції ZOOM проведено  
6 інструктивно-методологічних нарад з питань порядку проведення ДСС та складання 
звітності, звітування в електронному форматі тощо, в яких взяли участь  
85 респондентів.  

На адреси майже 4 тис. респондентів підготовлено та надіслано 100 листів, з яких 
60% – повідомлення (нагадування, відповіді) про участь у ДСС (направлені 1,7 тис. 
респондентів), 40% – роз’яснювальні листи з питань складання форм ДСС, 
запровадження нових або внесення змін до чинних ДСС (2,2 тис.). 

У приміщенні ГУС у Миколаївській області і дистанційно (за використанням 

комунікаційних засобів зв’язку) на звернення респондентів надавалися роз’яснення  

та консультативна підтримка з питань методології складання та термінів подання 

звітності, реєстрації та роботи у ПЗ «Кабінет респондента», порядку отримання 

кваліфікованих електронних підписів, переваг електронного звітування тощо. Загалом 

консультативну допомогу (роз’яснення) надано 478 респондентам. 

Крім опрацювання первинних звітів, поданих респондентами, на початку звітного 
року було проведено вибіркові обстеження умов життя домогосподарств, робочої 
сили, сільськогосподарської діяльності населення у сільській місцевості, необхідних 
для отримання інформації щодо соціально-економічних характеристик сектору 
домогосподарств, макроекономічних розрахунків та розрахунків основних показників 
у галузі сільського господарства, проведення всебічного аналізу рівня життя населення, 
моніторингу бідності, комплексної оцінки стану ринку праці. В області обстежувалось 
498 домогосподарств з питань умов їх життя, 1094 – з питань робочої сили  
та 1100 – щодо сільськогосподарської діяльності населення в сільській місцевості. 
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За даними цих обстежень було зібрано та опрацьовано 11,4 тис. анкет і звітів. Після 
введення воєнного стану в країні, проведення вибіркових обстежень населення 
(домогосподарств) було призупинено. 

Для вивчення цінової ситуації на споживчому ринку області щомісячно  
на вибірковій основі проводилось спостереження за змінами цін (тарифів) на споживчі 
товари (послуги). 

У 2022 році споживчий набір, на підставі якого здійснювалось спостереження  
за змінами цін (тарифів) і розраховувався індекс споживчих цін, нараховував  
335 найменувань товарів та послуг, за якими зібрано і опрацьовано майже 4 тис. 
бланків реєстрації цін. В той же час, відповідно до плану ДСС, проводились 
моніторинги цін на основні соціальнозначущі товари, на товари протиепідемічного 
призначення, на споживчі товари та послуги для визначення вартісної величини 
прожиткового мінімуму, на оренду житла та на первинному ринку житла (всього 
опрацьовано 1,6 тис. бланків). 

Задля формування інформаційної бази зі статистики населення,  
з адміністративних джерел у звітному році отримано та оброблено 50,8 тис. актів 
цивільного стану та відомостей щодо зміни реєстрації місця проживання.  

2.2. Поширення статистичної інформації  

Упродовж 2022 року з метою забезпечення користувачів статистичною 
інформацією щодо основних показників соціально-економічного розвитку області  
за результатами проведення ДСС було здійснено підготовку 9 статистичних збірників, 
30 бюлетенів, 9 доповідей та 68 експрес-випусків. 

З нагоди 85-річчя від дня утворення області як адміністративно-територіальної 
одиниці, у форматі інформаційної графіки підготовлено статистичний збірник 
«Миколаївщині – 85». 

Основним засобом оприлюднення та джерелом поширення статистичної 
інформації серед різних категорій користувачів є офіційний вебсайт  
ГУС у Миколаївській області http://www.mk.ukrstat.gov.ua, який за рік налічував майже 
74 тис. відвідувань. На вебсайті у вільному доступі, у розділах «Статистична 
інформація» та «Експрес-випуски» розміщено 287 відповідних матеріалів. На постійній 
основі здійснювалось розміщення повідомлень для користувачів щодо перенесення 
термінів оприлюднення інформації. 

Поряд з цим проводилася робота з висвітлення результатів ДСС у засобах масової 
інформації (далі – ЗМІ). Редакціям обласних і місцевих друкованих та інтернет-видань 
протягом року було направлено для публікації 27 матеріалів (повідомлень  
та пресвипусків). Зазначені матеріали також розміщувалися на офіційному вебсайті. 
Крім цього, реалізовано заходи щодо поширення інформації та популяризації 
іміджевих продуктів за допомогою соціальних мереж. 

З початку року у ЗМІ зафіксовано 77 оприлюднень тематичних пресвипусків, 
зокрема в інтернет-ресурсах: inshe.tv, novosti-n.org, up.mk.ua, nikpravda.com.ua, 
nikvesti.com. 

 

http://www.mk.ukrstat.gov.ua/
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ІІІ. КОРПОРАТИВНА ПІДТРИМКА 

3.1. Управління ефективністю виробництва  
і питаннями, пов’язаними із дотриманням норм 

чинного законодавства 

З метою належного виконання завдань, передбачених наказом Держстату  
«Про затвердження політики керування ризиками органів державної статистики», 
відповідно до Порядку організації внутрішнього контролю та управління ризиками  
в ГУС в Миколаївській області (далі – Порядок) та з метою ефективного функціонування 
системи внутрішнього контролю та управління ризиками в ГУС у Миколаївській області, 
зважаючи на нові виклики у зв’язку із введенням правового режиму воєнного стану  
на території України, у 2022 році здійснено низку заходів з ідентифікації та оцінки 
актуальних ризиків відповідно до процесів статистичного виробництва, а також 
сформовано пропозиції щодо заходів з їх усунення. 

Загалом було ідентифіковано 15 ризиків. Оцінку ризиків визначено за сукупністю 
факторів ймовірності їх виникнення та величини наслідків. Високу оцінку отримали  
4 ризики, помірну – 9, низьку – 2.  

Відповідно до Порядку, впродовж року здійснювався моніторинг Плану заходів  
за переліком показників, які характеризували стан їх виконання. Результати 
моніторингу Плану заходів відображено у відповідному звіті. 

На виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 16 вересня 2022 року 
№ 824-р «Про проведення функціонального аудиту органів виконавчої влади»  
в ГУС у Миколаївській області проведено функціональний аудит, за результатами якого 
здійснено аналіз функціонального навантаження в установі, а також розроблено 
пропозиції щодо його роботи на період воєнного стану та в післявоєнний період. 
Результати аналізу та вказані пропозиції були відображені у звіті, який був надісланий 
у встановлені терміни на центральний рівень. 

Упродовж 2022 року юридичною службою на постійній основі надавалися 
консультації працівникам управління щодо змін у законодавстві, здійснювалась 
правова експертиза організаційно-розпорядчих документів, розробниками яких  
є структурні підрозділи, а також юридична експертиза договорів перед поданням  
на розгляд начальнику установи. Загалом було опрацьовано 54 накази з основної 
діяльності та 27 договорів.  

Відповідно до вимог Закону України «Про запобігання корупції», інших 
нормативно-правових актів антикорупційного характеру проведено заходи з питань 
запобігання корупції. Питання дотримання антикорупційного законодавства 
розглядалось на засіданні колегії. 

З метою підвищення кваліфікації державних службовців, проведено 2 семінари  
за участю 42 осіб, на яких розглядались питання запобігання та протидії корупції. 

Для забезпечення ефективності роботи у сфері запобігання корупції, профілактики 
та попередження причин і умов, які сприяють її проявам в органах державної 
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статистики, на вебсайті постійно оновлювався розділ «Запобігання проявам корупції». 
Зокрема, для інформування громадськості розміщено графік проведення прямої 
телефонної лінії на тему: «Боротьба з корупцією» за участю відповідальних  
за координацію роботи з питань запобігання корупційним проявам. 

Порушень вимог антикорупційного законодавства не зафіксовано. 

3.2. Звернення громадян 

Відповідно до вимог Закону України «Про звернення громадян», Указу 
Президента України від 07 лютого 2008 року № 109/2008 «Про першочергові заходи 
щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення  
до органів державної влади та органів місцевого самоврядування»  
в ГУС у Миколаївській області проводилась робота щодо розгляду звернень громадян 
та вирішення порушених ними питань. 

Торік від громадян надійшло 32 звернення. Питання, що порушувались  
у зверненнях, стосувались кадрової роботи та заробітної плати.  

Усі звернення розглянуто вчасно, громадянам надано ґрунтовні відповіді.  
За результатами розгляду питань, зазначених у зверненнях – усі (32) були вирішені 
позитивно. 

Інформацію щодо звернень громадян розміщено на вебсайті ГУС у Миколаївській 
області у розділі «Діяльність Головного управління/Звернення громадян». 

3.3. Взаємодія з користувачами 

Упродовж 2022 року здійснено низку заходів із користувачами статистичної 
інформації. 

Задля визначення уподобань користувачів у статистичних даних проведено 
10 анкетних опитувань, організованих Держстатом, зокрема зі статистики міграції 
населення, оплати праці, обстежень умов життя домогосподарств, соціального захисту, 
діяльності підприємств, сільського господарства, промисловості, навколишнього 
середовища, цін, науки та інноваційної діяльності. Результати опитувань розміщено  
на офіційному вебсайті у рубриці «Користувачам» /«Анкетні опитування» 
(гіперпосилання на вебсайт Держстату). 

Зі студентами закладу вищої освіти м.Миколаєва у режимі конференції ZOOM 
проведено відеонараду з питань методології та методики розрахунків статистичних 
показників, напрямів та можливостей їх практичного застосування, використання 
зведеної статистичної інформації тощо. 

У рамках популяризації статистики підготовлено 68 матеріалів рекламного  
та інформативного характеру. 

Для зручності та обізнаності користувачів щодо тематики та термінів випуску 
статистичних продуктів на вебсайті ГУС у Миколаївській області розміщено Календар 
оприлюднення інформації на рік, щомісячний анонс розділів «Статистична 
інформація» та «Експрес-випуски», «Каталог статистичних видань». 
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На запити користувачів торік надіслано 299 відповідей щодо надання статистичної 
інформації та 2 роз’яснення з питань статистичної методології і проведення ДСС. 

Основними користувачами статистичної інформації залишаються органи 
державної влади та місцевого самоврядування, на їх запити підготовлено майже  
43% загальної кількості відповідей.  

Відповідно постанови Кабінету Міністрів України від 08 листопада 2000 року  
№ 1659 (зі змінами) «Про затвердження положення про проведення статистичних 
спостережень та надання органами державної статистики послуг на платній основі» 
надано 150 відповідей на запити користувачів на платній основі. 

У рамках інформаційно-довідкового обслуговування, 99 користувачам надіслано 
«Відомості з Єдиного державного реєстру підприємств та організацій України у частині 
Миколаївської області (ЄДРПОУ)». 

Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» з метою 
забезпечення права громадян, юридичних осіб та громадських організацій (без статусу 
юридичної особи) на отримання публічної інформації, протягом року опрацьовано  
13 інформаційних запитів, з них 11 – від фізичних осіб, 2 – від юридичних.  

Переважна більшість питань, порушених у запитах, стосувалась демографічної  
та соціальної статистики, сільського господарства та навколишнього середовища.  

На всі запити надані відповіді у терміни, визначені законодавством.  
Звіт про задоволення запитів на інформацію оприлюднювався щомісячно  

на вебсайті у розділі «Доступ до публічної інформації». 

3.4. Взаємодія з постачальниками даних 

На виконання Програми розвитку державної статистики до 2023 року та Політики 
Держстату у сфері взаємодії з респондентами та постачальниками адміністративних 
даних, пріоритетним напрямом органів державної статистики залишався розвиток 
партнерських відносин з респондентами. При цьому, під час взаємодії ключова увага 
приділялася удосконаленню комунікативній складовій. 

На виконання вимог Закону України «Про надання публічних (електронних 

публічних) послуг щодо декларування та реєстрації місця проживання в Україні»  

та постанови Кабінету Міністрів України від 07 лютого 2022 року № 265 «Деякі питання 

декларування і реєстрації місця проживання та ведення реєстрів територіальних 

громад» реалізовані заходи у напрямі впровадження електронної інформаційної 

взаємодії з органами реєстрації (виконавчі органи сільської, селищної або міської ради) 

для подання ними інформації про декларування/реєстрацію та зняття  

із задекларованого/зареєстрованого місця проживання. З цією метою налагоджено 

співпрацю з відповідальними особами органів реєстрації, проведено роз’яснювальну 

роботу щодо технічних аспектів формування адміністративної звітності та її передачі  

в електронному вигляді ГУС у Миколаївській області. За результатами проведеної 

роботи, у 2022 році отримано 266 звітів, що надійшли від 28 органів реєстрації області, 
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які мали доступ до Єдиного державного демографічного реєстру, діяльність якого 

адмініструє та координує Державна міграційна служба України. 

Поряд з цим, продовжено практику отримання адміністративних даних  

за угодами щодо взаємообміну інформаційними ресурсами між Держстатом та іншими 

державними органами, установами та організаціями. Зокрема, для забезпечення 

ведення Єдиного державного реєстру підприємств та організацій України (ЄДРПОУ),  

у рамках Угоди між Держстатом та Міністерством юстиції України  

до ГУС у Миколаївській області щоденно надходять відомості щодо юридичних осіб, 

відокремлених підрозділів юридичних осіб, взятих/знятих з обліку, вчинення інших 

реєстраційних дій відносно суб’єктів господарювання області. На 1 січня 2023 року 

кількість юридичних осіб в регіоні становила понад 51,4 тис., упродовж року було взято 

на облік 588 юридичних осіб, знято з обліку – 91. 

З метою інформування на офіційному вебсайті у розділі «Респондентам» 

розміщено календар подання форм ДСС та фінансової звітності, посилання на звітно-

статистичну документацію, інформацію щодо змін у порядку проведення ДСС  

та методології складання статистичної звітності, можливості подання звітності  

в електронному вигляді, контактні номери телефонів для отримання 

довідок/консультацій, порядок роботи установи тощо. Аналогічна інформаційна 

кампанія проводилась і в інших відкритих джерелах установи – Фейсбуці, вайбер-

спільноті «Миколаївстат респондентам». 

У рубриці сайту "В допомогу респонденту" розміщено 17 відеоінструкцій  

про порядок заповнення та подання форм ДСС, надання звітності в електронному 

вигляді. 

3.5. Управління фінансами 

Відповідно до чинного бюджетного законодавства України, у 2022 році фінансова 

діяльність ГУС у Миколаївській області здійснювалась за такими бюджетними 

програмами, як «Керівництво та управління у сфері статистики» (КПКВК 0414010), 

«Статистичні спостереження» (0414020) та «Щоквартальна плата домогосподарствам 

за ведення записів доходів, витрат та інших відомостей під час проведення обстеження 

умов їх життя» (КПКВК 0414030). 

Виконання у 2022 році кошторису загального фонду державного бюджету  

за програмою «Керівництво та управління у сфері статистики» становило 99,3%, 

спеціального – 49,1%. Основну складову касових видатків загального фонду бюджету 

(99,8%) становили витрати на заробітну плату працівникам, на ці виплати було 

спрямовано кошти у сумі 29138,1 тис.грн. Решта кошторисних призначень  

(0,2%) використано на утримання установи. 

Видатки спеціального фонду були направлені на покриття витрат, пов’язаних  

з утриманням ГУС у Миколаївській області. Кошторис по спеціальному фонду  
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(зі змінами) державного бюджету на 2022 рік затверджений у сумі 109,3 тис.грн.  

Надійшло коштів на рахунок в сумі 53,7 тис.грн, у тому числі: 

 

Джерела надходження коштів 
до спеціального фонду 

Тис.грн 
Відсотків 

до підсумку 

За послуги, що надаються на платній основі 49,8 92,7 

Повернення судового збору 3,4 6,4 

Сума до з’ясування 0,5 0,9 
 

На 01 січня 2023 року кредиторська та дебіторська заборгованості відсутні. 

3.6. Управління людськими ресурсами 

На 01 січня 2023 року штатним розписом передбачено 134 посади, фактично 

працює 128 осіб.  

Статус державного службовця мають 90 осіб (70,3%), із них 37 осіб обіймають 

посади керівників, 53 – спеціалістів, що складає відповідно 41,1% та 58,9%.  

Усього було прийнято 7 нових працівників, з них 6 осіб на посади державної 

служби: 2 − за результатами конкурсу, 4 – без конкурсного відбору в період дії воєнного 

стану.  

Звільнено з посад упродовж 2023 року 40 працівників, 23 з яких обіймали посади 

державних службовці. При цьому за власним бажанням і угодою сторін вибули 29 осіб 

(72,5% усіх звільнених, із яких 13 – у зв’язку з виходом на пенсію; 11 осіб (27,5% були 

звільнені у зв’язку зі скороченням чисельності або штату).  

Плинність кадрів у 2022 році в цілому серед працівників становила 11,0%,  

що на 1,5 відсоткового пункту менше значення цього показника у 2021 році. Показник 

плинності кадрів серед державних службовців – 12,2%, що на 2,9 відсоткових пунктів 

менше, ніж у попередньому році.  

Питома вага жінок становить 90,6%  загальної чисельності працівників  

(по категорії державних службовців – 92,2%). Посади керівників різних рівнів  зайняті 

жінками на 84,2%, спеціалістів – на 96,4%.  

Стосовно розподілу працівників за стажем роботи в системі, то 14,8% працюють  

в органах державної статистики до 5 років, 13,3% – від 5 до 10 років і 71,9% – понад  

10 років. До того ж, 42,1% керівників та 31% спеціалістів працюють в органах державної 

статистики понад 20 років.  

Що стосується вікового складу працівників, то найчисленнішою віковою групою  

є працівники віком від 46 до 55 років  – 33,6%, 25,8% працівників мають  

від 36 до 45 років і лише 11,7% – до 35 років. При цьому 3,9% працівників уже досягли 

встановленого законодавством пенсійного віку. 

Щодо освітнього рівня персоналу, то вищу освіту ступеня магістра (спеціаліста) 

має 103 особи, або 80,5% чисельності працівників, що на 2,1 відсотковий пункт більше 
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порівняно з даними на 01.01.2022. По категорії державних службовців зазначений 

показник становить 96,7%. Вищу освіту молодшого бакалавра та бакалавра мають  

17 осіб, з них 3 державних службовця. 

Оцінювання результатів службової діяльності державних службовців,  

які займають посади державної служби категорій «Б» та «В» (79 осіб): «відмінно» 

отримали 29 державних службовців (36,7% із загального числа оцінених);  

позитивно – 50 державних службовців (63,3%).  

З метою підвищення рівня професійної компетентності працівників, значну увагу 

було приділено залученню державних службовців до здобуття освітнього рівня магістр  

за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування»: 

-  1 державний службовець вступив на навчання за зазначеною спеціальністю; 

- 2 державних службовця отримали дипломи магістрів. Загалом станом  

на 01.01.2023 в Головному управлінні статистики працює 6 магістрів публічного 

управління та адміністрування; 

- 60 працівників підвищили кваліфікацію за професійними (сертифікатними) 

програмами в закладах системи професійного навчання державних службовців, 

Національній академії статистики обліку та аудиту; 

- 26 працівників підвищили кваліфікацію за короткостроковими (сертифікатними) 

програмами;  

- 2 новопризначені працівника пройшли навчання на робочих місцях  

під керівництвом наставників. 

У травні 2022 року 86% державних службовців взяло участь в опитуванні 

задоволеності умовами роботи/служби щодо врахування в кадровій політиці принципу 

забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, організованого 

Держстатом, у вересні 2022 року (повторне опитування) – 86,2%. 

На виконання Плану заходів щодо підвищення рівня задоволеності працівників 

органів державної статистики умовами державної служби в частині врахування  

у кадровій політиці принципу забезпечення рівних прав та можливостей жінок  

і чоловіків, визначено уповноважену особу (координатора) з питань забезпечення 

гендерної рівності, розроблено відповідні локальні нормативні акти, створено рубрику 

«Питання гендерної рівності» на офіційному вебсайті. 

Крім цього, 40,9% фактично працюючих державних службовців пройшли онлайн 

курси з питань забезпечення рівних прав жінок і чоловіків на базі Української школи 

урядування та на освітній платформі «Prometheus». 

Оновлено інформацію у рубриці «Жінки та чоловіки», яка розміщена  

на офіційному сайті ГУС у Миколаївській області та містить наявну інформацію  

з дезагрегацією за гендерною ознакою даних з питань статистики населення, ринку 

праці, освіти, охорони здоров’я, соціального захисту тощо. 
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3.7. Управління інформаційними технологіями  

Упродовж 2022 року здійснено заходи у напрямі оптимізації комп’ютерної мережі 

відповідно до функціональних потреб та вимог посилення захисту інформації; 

попередження інфікування та шифрування даних через електронні поштові сервіси; 

посилення захисту інформації на вебсайті. 

Здійснювалися заходи з подальшого впровадження у статистичну практику 

Інтегрованої системи статистичної інформації (далі – ІССІ), оновлення комплексів 

електронної обробки інформації (далі – КЕОІ). На кінець звітного року в ІССІ 

оброблялися дані 50 форм звітності, з них 9 – паралельно з КЕОІ. Згідно з планом 

розробки й експлуатації КЕОІ на звітний рік, фахівцями ГУС у Миколаївській області 

забезпечується експлуатація 56 КЕОІ.  

Продовжено роботи з впровадження безпаперового документообігу  

в середовищі програмного продукту «Система електронного документообігу  

та автоматизації бізнес-процесів «Megapolis.DocNet». На кінець року до цієї системи 

підключено 100% робочих місць державних службовців. 

Для забезпечення комплексного обліку господарських та фінансових операцій 

забезпечується робота в системі "Комплексна система автоматизації підприємства «IS 

pro». 

З метою популяризації іміджевих продуктів ГУС у Миколаївській області  

та взаємодії з користувачами забезпечено функціонування офіційної сторінки  

у соціальній мережі «Facebook», де регулярно публікуються новини. На відеохостінгу 

YouTube розміщено 50 відео інструктивних та інформативних матеріалів, які на даний 

час мають більш ніж 7,2 тис. переглядів. Також функціонують спільноти у додатку Viber. 

Підтримується цілодобове функціонування мережі, здійснюється її поточне 

адміністрування, централізований антивірусний захист всіх мережевих ПК. 

3.8. Утримання майна 

Упродовж 2022 року виконано роботи щодо забезпечення утримання  
в належному стані адмінбудівлі та господарських приміщень, що знаходяться  
на балансі установи, а саме: 

 проведено технічне обслуговування електричних приладів системи; 
 замінено частину люмінесцентних світильників на світлодіодні; 
 проведено ремонт службового приміщення; 
 підготовлено будівлю до експлуатації в опалювальний період; 
 забезпечено проведення та дотримання протиепідемічних заходів в умовах 
карантину; 
 проведено заходи з підготовки в будівлі тимчасового укриття для працівників 
на час оголошення повітряної тривоги. 

 


